
Ajouter deux nombres (inférieurs à 100) 

 

Entraînement n° 2   ............. bonnes réponses 

20 + 42 = .............  26 + 15 = ............. 8 + 9 = ............. 

52 + 36 = .............  12 + 12 = ............. 42 + 38 = ............. 

17 + 26 = .............  63 + 11 = ............. 85 + 8 = ............. 

23 + 60 = .............  12 + 56 = ............. 53 + 19 = ............. 

60 + 31 = .............  41 + 23 = ............. 85 + 5 = ............. 

26 + 14 = .............  66 + 25 = ............. 15 + 15 = ............. 

Ibrahim regarde une série qui dure 28 minutes. Elle a commencé à 17h06. 

À quelle heure la série d’Ibrahim va-t-elle se terminer ? 

 La série se terminera à 17h.................. . 

 


